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新編農會考貨幣銀行學精粹　AE016-3

頁 原文或原答案 正解（勘誤）

119

（Ｂ）�若存款準備率為10%，通貨淨額為

4,000億元，活期存款為8,000億元

，超額準備為8億元，則貨幣乘數

為：（Ａ）1.5（Ｂ）2.5（Ｃ）3.5

（Ｄ）4.5。

m ＝

（4,000＋8,000）

（8,000×10%＋4,000）
 

＝2.5

（Ｂ）�若存款準備率為10%，通貨淨額為

4,000億元，活期存款為8,000億元

，超額準備為8億元，則貨幣乘數

為：（Ａ）1.5（Ｂ）2.5（Ｃ）3.5

（Ｄ）4.5。

m＝

（4,000＋8,000）

（8,000×10%＋4,000+8）
 

＝2.5

119

（Ａ）假設已知：活期存款的法定準備

率＝10%，通貨淨額＝6 ,000億，

活期存款＝ 1 0 , 0 0 0億，超額準備

＝100億，則：（Ａ）準備貨幣＝

7 , 0 0 0億（Ｂ）貨幣供給額M 1 A＝

15,000億（Ｃ）貨幣乘數＝2.25（

Ｄ）存款乘數＝10。

準 備 貨 幣 ＝ 6 , 0 0 0 ＋

10,000×10%＝7,000；M 1A＝

6,000＋10,000＝16,000。

（Ｃ）假設已知：活期存款的法定準備率

＝10%，通貨淨額＝6,000億，活期

存款＝10 ,000億，超額準備＝100

億，則：（Ａ）準備貨幣＝7 , 0 0 0

億（Ｂ）貨幣供給額M 1A＝15 ,000

億（Ｃ）貨幣乘數＝2.25（Ｄ）存

款乘數＝10。

準 備 貨 幣 ＝ 6 , 0 0 0 ＋
10,000×10%+100＝7,100
M1A＝6,000＋10,000＝16,000

貨幣乘數＝
16000
7100

＝2.25


